

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТЕХНОПАРКИ: СОЗДАНИЕ И УПРАВЛЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ»

Образовательная программа «Промышленные технопарки: создание и управление деятельностью» предназначена для представителей органов исполнительной власти в сфере экономической и промышленной политики, руководителей и специалистов управляющих компаний технопарков и промышленных технопарков, а также представителей крупного и среднего бизнеса, заинтересованных в развитии промышленных площадок по модели промышленного технопарка.

Цель образовательной программы: развитие практических компетенций по созданию и управлению промышленными технопарками на основе обобщения лучших практик российского и мирового опыта.

Актуальность образовательной программы: промышленные технопарки создаются и функционируют в соответствии с Федеральным законом «О промышленной политике в Российской Федерации» в целях улучшения условий для реализации инвестиционных проектов в высокотехнологичных отраслях промышленности. По данным Ассоциации развития кластеров и технопарков России, ежегодно с 2016 года создается не менее 10-12 новых промышленных технопарков. Динамика развития данного инструмента промышленной политики, появление новых мер государственной поддержки промышленных технопарков по линии Минэкономразвития России и Минпромторга России, а также необходимость повышения эффективности деятельности промышленных технопарков обуславливают потребность управляющих команд промышленных технопарков в повышении квалификации. Ключевые запросы связаны с разъяснением нормативно-правовых основ деятельности промышленных технопарков, требований к ним со стороны органов государственной власти, действующих мер государственной поддержки, а также с различными аспектами деятельности управляющих компаний промышленных технопарков (бизнес-модель промышленного технопарка, управление его инфраструктурой, формирование пакета услуг, привлечение резидентов и др.).

Формат образовательной программы: очно-дистанционный, 32 академических часа. Программа состоит из теоретической и практической части. Слушатели работают в группах. Каждому слушателю предлагается задание для самостоятельной работы, по результатам выполнения которого осуществляется итоговый контроль. По итогам прохождения образовательной программы слушателям будут выданы удостоверения о повышении квалификации установленного образца.

Сроки проведения образовательной программы: 15 – 26 июля 2019 г.

Прием заявок осуществляется до 1 июля 2019 г.

Старт дистанционной части программы – 15 июля 2019 г.

Очная часть программы (г. Москва) – 26 июля 2019 г.

промышленных технопарков и определяющей меры государственной поддержки на территории Российской Федерации.

К участию в образовательной программе приглашаются представители органов исполнительной власти в сфере экономической и промышленной политики, организаций инфраструктуры поддержки МСП, руководители и специалисты управляющих компаний технопарков и промышленных технопарков, а также представители крупного и среднего бизнеса, заинтересованные в развитии промышленных площадок по модели промышленного технопарка.

В рамках реализации соглашения о сотрудничестве, заключенного между Орловской областью и Ассоциацией, прошу Вас рассмотреть возможность и поручить органам исполнительной, ответственным за реализацию региональной экономической и (или) промышленной политики, проинформировать заинтересованных лиц о проведении указанной образовательной программы.

Подробная информация о Программе размещена на сайте Ассоциации www.akitrfr.ru

Контактное лицо: Подковыров Александр Викторович, руководитель образовательной программы, 8-915-315-08-56, apodkovyrov@akitrfr.ru, edprom@akitrfr.ru

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Директор

А.В. Шпиленко